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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  

Body 

 0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Téma práce je aktuální a závažné. Autorka vyšla z literárních poznatků o podstatě 

Parkinsonovy nemoci a z  hypotéz o její etiopatogenezi, podává přehled o anatomických 

strukturách, které se účastní i funkce extrapyramidového systému. Popisuje příznaky 

hypokineticko-rigidního syndromu a vysvětluje je. Podrobně probírá možnosti diagnostiky 

Parkinsonovy nemoci – klinické vyšetření, farmakologické testy a zobrazovací metody: CT, 

MR a SPECT DaTSCAN, včetně způsobu vyšetření a přípravy pacienta. Dále se zaměřuje na 

možnosti léčby různými skupinami farmak, možnosti využití fyzioterapeutických metod se 

zaměřením na různé fáze vývoje Parkinsonovy nemoci a režimovými opatřeními u pacientů. 

Zmiňuje i možnost operační léčby a hluboké mozkové stimulace. Dále se zabývá diferenciální 

diagnostikou Parkinsonovy nemoci – parkinsonskými syndromy a jejich příčinami. V další 

části práce uvádí údaje o pacientovi, jeho anamnézu, průběh nemoci a nynější obtíže a 

objektivní neurologický nález. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka zpracovala téma zcela samostatně, je v problematice dobře orientovaná a má i vlastní 

zkušenosti s pacienty s Parkinsonovou nemocí. Prostudovala  dostupnou základní českou 

literaturu (učebnice i jiné knižní publikace i články v časopisech), uvádí i 2 práce zahraniční. 

Celkem autorka uvádí 23 literárních pramenů. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Práce je dobře odborně zpracována se správnou interpretací literárních poznatků. Autorka má 

dobrou klinickou znalost problematiky. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Formální zpracování práce je standardní, jazykově a rozsahem vyhovuje. Kromě hlavní části 

obsahuje i úvod a závěr, seznam zkratek a 9 barevných příloh. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   - 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Pro diagnostiku Parkinsonovy nemoci jsou důležité klinické neurologické 

příznaky. Popište vývoj a klinický obraz u nemocných. Patří mezi ně i třes, 

ale jen určitého typu. Jaké druhy třesu znáte a který z nich se vyskytuje u 

Parkinsonovy nemoci?  

 

 
 

Jak je pacient s Parkinsonovou nemocí omezen ve svém životě, jaká by měla 

být rehabilitace, režimová opatření a podpora okolí? 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  velmi dobře 
 

 
   

 
Datum: 

 25. 5. 2012 
 

    

 
Podpis: 

doc. MUDr. Valja Kellerová, DrSc. 
 

    

    

  
 nehodící se vymažte nebo škrtněte 
 

 

 
 

 
 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


